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EXERCICE 1:

f(x)=x( —cos§)+2 si x<0

f(x) =
1%t
1) Montrer que pour tout x€]—ow,0[ on a : 2x+2< f(x) < 2
2) En déduire que f est continue en O.

On consideére la fonction f définie sur IR par :

si x=0

3) a) Montrer que la fonction u : x +— cosi est continue sur |—x,0[.
b) En déduire que la fonction f est continue sur IR
4) Calculer lim f (=)
X—3 =00

EXERCICE 2:

+x+1 si x<0
Soit f la fonction définie sur IR par : f(x)= 5
1+x5in[—J si x>0
x

1) a) Montrer que, pour tout x>0 , 1-x<f(x)<1+x .
b) Etudier la continuité de f en O.
2) a) Montrer que 'équation f(x) =0 admet dans ]—oo, 0[ une unique solution .

b) Vérifier que 0.7 <a < —0 6
3) Calculer 11m f(x) et lim f( =).

x—0

EXERCICE 3:

Voici le tableau de variation d’une fonction f définie et
continue sur IR\{0}.

| x |- -1
0 +w
f / \ \
1) Déterminer chacune des limites suivantes : = et

lim f(-1+=) 5 lim f () ; lim f(¥%) ; lim f(x*+—) ; lim JT=Fof(x) et lim iy

X——0 x—+w X X—+x X——00 X 1f(x)
2) Déterminer l'image par f de chacun des intervalles suivants

|=,=1] , |-, 0[ et ]0, +oo
3) a) Montrer que I'équation f(x) = 0 admet deux solutions dans IR\ {0}
b) En déduire le tableau signe de f(x) pour tout x € IR \ {0}.

EXERCICE 4:

On considére la fonction f : x —

-1 s s -
T définie et dérivable
sur ]-00%[ et voici son tableau de variation

1) Calculer limf(3) et limf(3—5=) i a—

Xx—0~ X—+co
2) Soit la fonction g définie sur ]—oo,é[ par : g(x)= f(x)—x

a) Déterminer I'image de |—ox, %[ par g.

b) En déduire que ’équation f(x)=x admet une unique solutleE o dangl=¢,<L.z
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Vérifier que —0,7< a < =0,6

c) Montrer que: a?(1 —2a) =1

EXERCICE 5:

C, admet au voisinage de :

1)

3)

4)

3)

e — oo une asymptote d’éguation y=0 .

¢ .t ooune branche infinie paraboligue de direction la droite

d’éguation x =0

Déterminer : lim f(x), hm

X X

x
Déterminer : f(IR) et f o f(IR)

a- Déterminer graphigquement le
domaine de défimition de f,

=% et de v:ﬁ "

b- La fonction u est elle

de wu

___________________________

prolongeable par continuité en 27 | R S RN

N 41

On considére la fonction g : X —

X
a — Montrer que / est continue sur |2 +oo|.

b — Déterminer Lm i(x) et A(3).
X—s

w = - o = N k o - . il -
Soit k la fonction définie sur R, par k(x) x*{l—cos{in

f(Jf_]'

a — Montrer gque pour tout Y <0 ,ona 0= k(X) <2x*
b — En déduire que k est continue en 0.

s

et la fonction h=go f

six=0

six<0
X

¢ —Montrer que hm k(x)= = Interpréter graphigquement le résultat.
Y—— i
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